

RAVENOL ATF F-LV Fluid

RAVENOL ATF F-LV Fluid is fully synthetic ATF based on PAO with special additives and inhibition, which ensure the proper function of automatic transmission.

RAVENOL ATF F-LV Fluid is ATF (Automatic-Transmission-Fluid) for the latest generation of Ford automatic transmissions. It guarantees a high wear protection in all operating conditions. RAVENOL ATF F-LV Fluid has red colour.

Application Notes

RAVENOL ATF F-LV Fluid is suitable for use in Ford automatic transmissions 4F27E from 2008 and 4R75W, 5R110W, 6R80, 6F35, 6F50, ECVT from 2009.

Note the original part number of manufacturer!

Quality Classifications

RAVENOL ATF F-LV Fluid can replace following Automatic Transmission Fluids of Ford AG: Practice and tested in aggregates with filling

FORD XT-10-QLVC, FORD Mercon LV, Ford WSS-M2C-938A, Motorcraft XT-10 DLV, Motorcraft XT-10-QLV

Characteristic

RAVENOL ATF F-LV Fluid offers:

- · Very good lubricity also by low temperatures in winter
- · High, stable viscosity index
- · Very good oxidation stability
- · Excellent wear, corrosion and foaming protection
- · Excellent friction constant
- · High thermal and oxidative stability
- · Excellent cooling capacity

Characteristics	Unit	Data	Audit	
Colour		rot	-	
Density at 20°C	kg/m³	845	EN ISO 12185	
Pourpoint	°C	-54	DIN ISO 3016	

All indicated data are approximate values and are subject to the commercial fluctuations.

All information correspond to the best of our knowledge to the actual situation of the cognitions and our development. Subject to alterations. All references made to DIN-norms are only for the description of the goods. There is no guarantee. In case there will be any problems please contact the technical service.

16.02.2016

Ravensberger Schmierstoffvertrieb GmbH Postfach 1163 33819 Werther Tel.: 05203/9719-0

Fax.: 052039719-40 / 41